Registro Mercantil de Manta



TRÁMITE NÚMERO: 7353	

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MANTA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NÓMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	5138
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/11/2018
/ NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1186
REGISTRO: \ ///	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MASERNAV S.A. Alling high	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LOPEZ EDUARTE JOHNNY MANUEL	74)
IDENTIFICACIÓN 5	1305903591	111,
CARGO:	GERENTE GENERAL (\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	1111.
PERIODO(Años):	4 AÑOS NING WA	1777

2. DATOS ADICIONALES:

CIA. INSC, 247, REP. 3391, F. 11/08/2014. EB. (REV. RB)

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVÁLIDA LOS CAMPÓS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PÁRA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE

FÉCHÁ DE EMISIÓN: MANTA, A 28 DIA(S) DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2018,

HORACIO ORDOÑEZ FERNANDEZ

DIBECCION DEL REGISTRO: AV. FLAVIO REYES Y CIRCUNVALACIÓN. OFICINA #40



